



聆听典型事迹,汲取榜样力量

山东省卫生健康系统典型事迹报告团走进济宁



典型事迹报告会现场。



本报济宁10月31日讯(记者 唐首政 通讯员 王扬) 10月30日,山东省卫生健康系统典型事迹报告团走进济宁,宣讲人通过典型事迹展现新时代卫生健康工作者“不忘初心、牢记使命、敬

佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神和良好形象。

宣讲故事中,既有坚持奋战在抗癌防癌第一线的中国工程院院士、省肿瘤医院院长于金明,也有守护着在生死线上挣扎的心脏病患儿的泰安市妇幼保健院张爱华;既有将基层卫生健康工作放到自身健康与生命前面的临沂市费县卫生健康局王瑞鸿,也有护

理战线上给患者无尽关怀的菏泽市牡丹区中心医院王萍……

他们把身心与热情无私献给了热爱的卫生健康事业,献给了受到疾病折磨的患者及家庭,用爱心与责任彰显了新时代卫生健康工作者的光辉形象。故事生动地展示和反映了广大卫生健康工作者不怕牺牲、爱岗敬

业、乐于助人、无私奉献的崇高品质,宣讲团成员精彩的宣讲,赢得了现场观众的热烈掌声。

此次报告会既是一场先进事迹的宣讲会 and 主题教育,更是一场播撒“初心”和“使命”的动员会。通过学习典型先进事迹,使现场广大卫生健康工作者更

加感受到救死扶伤的使命感,体会到治病救人的责任感。

此次活动前期经过专家评审委员会打分和集体评议,最终选出了15名报告团正式成员,分两组赴全省16市开展巡讲活动,讲述自己亲历的感人故事,广泛传播正能量。

远程影像阅片 专家就在身边



任城区医学影像诊断中心成立揭牌。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 唐首政 摄

本报济宁10月31日讯(记者 唐首政 通讯员 康宇) 日前,任城区医学影像诊断中心成立,将为任城区推进医学影像学科建设和促进多学科交流融合、共同协调发展提供了一个新起点,新机遇。

济宁市第二人民医院作为牵头单位推进紧密型县域医共体建设工作,在任城区卫生健康局的支持下,运用信息化手段,全面推行会诊、影像、心电、病理等远程医疗服务,设立医学影像诊断等资源中心。

“患者在乡镇卫生院做检查后,把所拍影像片子通过数字网络传到诊断中心,由影像专家阅片后,并第一时间将诊断结果回传至乡镇卫生院。这将极大改善群众就医不便的问题,而这些便利都会在医学影像诊断中心

的运转下得以实现。”济宁市第二人民医院影像科主任张忠胜介绍。

近年来,市二院注重医学影像学学科建设,不断加大投入,引进人才与高端设备;与北京301医院、协和医院等国内知名医院专家团队建立了密切联系;加大新项目、新技术的应用于推广,探索推行MDT多学科诊疗模式,为区医学影像诊断中心建设奠定了坚实的基础。

目前,任城区紧密型医共体建设工作已全面铺开,搭建了各街卫生院门诊、病区医生端到市二院门诊、各专业病区医生端的临床诊疗远程会诊系统,探索实践利用互联网技术,提高了基层医疗机构诊断效率,促进医共体内医疗机构一体化同质化服务,方便基层群众看病就医的需求。

搭建医疗资源共享“桥梁”,“邹城市区域医学中心”成立 有它,老百姓看病不烦恼



区域“七大中心”揭牌。

本报济宁10月31日讯(记者 唐首政 通讯员 陈伟 田野) 10月29日,邹城市区域医学中心成立,仪式开始前,中国工程院院士、树兰医疗集团发起人李兰娟在医院开展了疑难病症会诊,还进行了一场以“肝衰竭与人工肝研究进展”为主题的院士大讲堂,使现场医护人员受益匪浅。

区域医学中心包含肝病中心、远程医学中心、医学影像中心、医学检验中心、临床病理中心、心电诊断中心、消毒供应中心。“七大中

心”建设有利于进一步完善邹城市医疗卫生基础设施、提升医疗卫生服务水平、改善群众就医条件,实现优质医疗资源利用的最大化,形成“医疗资源共享、信息有序互通”的医疗体系。

济宁医学院将与邹城市人民医院合作共建“肝病中心”,力争建设成为“济宁医学院肝病研究所”,开创地区影响力的肝病综合诊疗技术平台,树兰医疗集团也将继续为邹城市区域医学中心的建设发展提供技术、人才方面支持,共同提高全市群

众健康水平。

邹城市人民医院也将以区域医学中心成立为契机,继续强化自身建设,提高医疗技术,强化人才支撑,推进学科建设。不断加强与上级医院的合作,引入高水平的专家、高质量的医疗和高品质的服务,倾力打造高端医疗服务,满足邹城群众多层次、多样化的健康需求。采取对口支援、技术帮扶、人才培养、双向转诊等形式,加强医共体建设,通过自上而下的资源协同整合,切实解决群众看病难问题。

情系老党员 送医上门暖人心

本报济宁10月31日讯(记者 唐首政 通讯员 张启 杜岐杭) 10月31日,汶上县刘楼卫生院的医务人员来到陈庄村的强秀云老人家里,他们为强秀云老人做了一次全面细致的健康体检。

刘楼卫生院开展“不忘初心、牢记使命”主题学习活动,助力美丽乡村建设,真情关心关爱老党员和困难党员,帮助解决实际困难和问题,在冬季来临之前,医院走村串户,组

织党员干部职工深入辖区内各村,走访慰问农村老党员与贫困党员,仔细询问老党员同志的身体状况,做全面细致的健康体检,并为他们发放了生活慰问品。

此次与老党员同志的交谈中,也使刘楼卫生院的党员干部职工能够学习到老一辈无产阶级革命者的奉献精神。今后,刘楼卫生院将继续把定期义诊活动纳入工作常态,发挥好卫生院公益性效能。